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Medical device
Dispositivo médico
Dispositif médical

Consult instructions for use
Consultar instrucciones de uso 
Consulter le mode d’emploi

Keep out of the reach of children
Mantener fuera del alcance de 
los niños
A conserver hors de portée des 
enfants

Use by date
Fecha de caducidad
Date limite d’utilisation

Do not use if the package is 
damaged
No usar si el envase está dañado
Ne pas utiliser si l’e mballage est 
endommagé

Sterilised using aseptic processing 
techniques
Esterilizado mediante técnicas de 
procesamiento aséptico
Stérilisé par des techniques de 
traitement aseptique

Single sterile barrier system
Sistema de barrera estéril simple
Système de barrière stérile unique

Batch code
Código de lote
Numéro de lot

Date of manufacture
Fecha de fabricación
Date de fabrication

Stratpharma AG, 
Aeschenvorstadt 57, CH-4051 Basel,  
Switzerland / Suiza / Suisse

Complies with airline regulations 
(TSA 3-1-1) for carry-on luggage 
during air travel.
Cumple con las regulaciones de 
las aerolíneas (TSA 3-1-1) para el 
equipaje de mano durante los viajes 
en avión.
Conforme aux réglementations des 
compagnies aériennes (TSA 3-1-1) 
pour les bagages à main lors des 
voyages en avion.

Date of preparation of this information / Fecha 
de preparación de esta información / Date 
de dernière mise à jour des informations: 06/2025
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[EN] �Consumer  
information

Colsigen Mist is a restorative 
mist formulated with Human-
ized Type III Collagen.
Colsigen Mist soothes, deeply  
hydrates, and rejuvenates sen-
sitive or compromised skin, 
repairing the damage from 
cosmetic procedures and daily 
environmental stresses.
How Colsigen Mist works?
Colsigen Mist assists hydration 
to facial contours by creating a 
barrier that helps to distribute 
moisture evenly while ensuring 
comfort during use.
This mist is powered by nitrogen 
technology, making it plane safe 
and free from butane or other 
flammable gases. 
Colsigen Mist supports the skin’s 
natural moisture barrier and 
repair processes by delivering 
hydration to areas of skin that 
are dry, irritated, or visibly com-
promised. It promotes a soothing 
environment that helps reduce 
redness and discomfort post-pro-
cedure.
Colsigen Mist is gentle enough to 
be used throughout the day, as 
needed.
Intended purpose  
(intended use) 
Colsigen Mist provides a transient 
barrier that hydrates and supports 
the skins repair.
Indications
Indicated to be used daily or as 
needed on all types of skin.
Indicated for dry, irritated and 
compromised skin.
Indicated for use following cos-
metic procedures such as laser 
resurfacing, microdermabrasion, 
microneedling and superficial 
peels.

des procédures cosmétiques 
telles que le resurfaçage au la-
ser, la microdermabrasion, le 
microneedling et les peelings su-
perficiels.
Utilisateurs prévus
Colsigen Mist est indiqué pour 
les adultes, les enfants et les per-
sonnes ayant une peau sensible.
Contre-indications
•	� Ne pas utiliser par les per-
sonnes allergiques à l’un des 
ingrédients.

•	�� Ne convient pas aux plaies très 
exsudatives ou infectées.

Avertissements et  
précautions
•	 A usage externe uniquement.
•	 Évitez le contact avec les yeux.
•	� En cas d’irritation, cessez 
l’utilisation et consultez votre 
médecin.

•	� Ne pas utiliser si l’emballage est 
endommagé.

•	� Ne pas utiliser après la date de 
péremption (EXP) indiquée sur 
l’aérosol.

Ingrédients : Eau purifiée, 
glycérine, dihydrogénophos-
phate de sodium, collagène 
humanisé recombinant de type 
III, méthylparabène, chlorure de 
sodium, phénoxyéthanol

Intended users
Colsigen Mist is indicated for adults, 
children, and people with sensitive 
skin.
Contra-indications
•	� Not for use by individuals allergic 
to any of the ingredients.

•	� Not suitable for highly exudating
or infected wounds.

Warnings and precautions
•	 External use only.
•	 Avoid contact with the eyes.
•	� If irritation occurs, discontinue 
use and consult your physician.

•	� Do not use if the package is 
damaged.

•	� Do not use after the expiration 
(EXP) date printed on the can. 

Ingredients: Purified Water, Glycerin, 
Sodium dihydrogen phosphate, 
Recombinant type III Humanized 
Collagen, Methylparaben, Sodium 
chloride, Phenoxyethanol

[ES] �Información para  
el consumidor

Colsigen Mist es una bruma res-
tauradora formulada con colágeno 
humanizado tipo III.
Colsigen Mist calma, hidrata en 
profundidad y rejuvenece la piel 
sensible o comprometida, repa-
rando los daños causados por pro-
cedimientos cosméticos y el estrés 
ambiental diario. 
¿Cómo funciona  
Colsigen Mist?
Colsigen Mist favorece la hidratación 
en los contornos faciales al crear 
una barrera que ayuda a distribuir la 
humedad de manera uniforme, brin-
dando comodidad durante su uso.
Esta bruma utiliza tecnología a base 
de nitrógeno, lo que la hace segura 
para viajar en avión, y libre de buta-
no u otros gases inflamables.
Colsigen Mist apoya la barrera natu-
ral de humedad de la piel y sus pro-

cesos de reparación, proporcionan-
do hidratación en zonas secas, irrita-
das o visiblemente comprometidas. 
Promueve un entorno calmante que 
ayuda a reducir el enrojecimiento y 
la incomodidad después de procedi-
mientos cosméticos.
Colsigen Mist es lo suficientemente 
suave para usarse a lo largo del día, 
según sea necesario.
Propósito previsto  
(uso previsto)
Colsigen Mist proporciona una  
barrera transitoria que hidrata y  
favorece la reparación de la piel.
Indicaciones
Indicado para uso diario o según sea 
necesario en todo tipo de piel.
Indicado para piel seca, irritada y 
comprometida.
Indicado para su uso después de 
procedimientos cosméticos como 
resurfacing con láser, microdermo
abrasión, microneedling y peelings 
superficiales.
Usuarios previstos
Colsigen Mist está indicado para 
adultos, niños y personas con piel 
sensible.
Contraindiaciones
•	� No utilizar en personas alérgicas a 
alguno de los ingredientes.

•	� No apto para heridas infectadas o 
con exudado abundante.

Advertencias y precauciones
•	 Solo para uso externo.
•	 Evite el contacto con los ojos.
•	� Si se presenta irritación, suspenda 
el uso y consulte a su médico.

•	 No usar si el envase está dañado.
•	� No utilizar después de la fecha de 
caducidad (CAD) impresa en el 
envase.

Ingredientes: Agua purificada, 
glicerina, fosfato de sodio diácido, 
colágeno humanizado recombinan-
te tipo III, metilparabeno, cloruro de 
sodio, fenoxietanol

[FR] �Informations  
consommateurs

Colsigen Mist est une brume répa-
ratrice formulée avec du collagène 
humanisé de type III.
Colsigen Mist apaise, hydrate en 
profondeur et rajeunit les peaux 
sensibles ou fragilisées, en répa-
rant les dommages causés par les 
procédures cosmétiques et les 
agressions environnementales 
quotidiennes.
Comment fonctionne  
Colsigen Mist ?
Colsigen Mist contribue à l’hydra-
tation des contours du visage en 
créant une barrière qui aide à répar-
tir uniformément l’humidité tout en 
assurant le confort pendant l’utili-
sation.
Cette brume est actionnée par une 
technologie fonctionnant à l’azote, 
ce qui la rend sûre et exempte de bu-
tane ou d’autres gaz inflammables.
Colsigen Mist soutient la barrière 
naturelle d’hydratation de la peau 
et les processus de réparation en ap-
portant de l’hydratation aux zones 
de la peau qui sont sèches, irritées 
ou visiblement compromises. Elle 
crée un environnement apaisant qui 
contribue à réduire les rougeurs et 
l’inconfort post-procédure.
Colsigen Mist est suffisamment doux 
pour être utilisé tout au long de la 
journée, selon les besoins.
Objectif prévu  
(utilisation prévue)
Colsigen Mist constitue une barrière 
transitoire qui hydrate et favorise la 
réparation de la peau.
Indications
Indiqué pour une utilisation quoti-
dienne ou selon les besoins sur tous 
les types de peau.
Indiqué pour les peaux sèches, irri-
tées et fragilisées.
Indiqué pour une utilisation après 




